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Compte rendu du conseil municipal 
du 09 juin 2023 

 
                         Sous la présidence de M. le maire OBARA Sylvain 

 

Membres présents : 
 

M. Sylvain OBARA, Mme Anne RAMAND, M. Guillaume FEVEZ, M. Fabien OBARA, M. David ROBERT, M. 
Jean-Marc GILEWICZ, M. Pascal MARTINET, M. Romuald GARDEL, Mme Marie-Ange MOLLON (HACQUIN) 
 
Membres absents excusés : 
 

Mme Myriam CHARLIER, Mme Maryse SANZEY 
 
Pouvoirs : 
 

Mme Myriam CHARLIER à M. David ROBERT  
Mme Maryse SANZEY à M. Sylvain OBARA 
 
Secrétaire de séance : M. Jean-Marc GILEWICZ 

 

****** 

Ouverture de la séance à 19 h 30 

1. Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 14/04/2023 
 

 Approbation à l’unanimité 
 

2. Règlement location de la salle Jean Gom et prêt de vaisselle ou de chaises 
 

A l’heure actuelle, nous accordons le prêt des chaises et de vaisselle aux habitants de la commune s’il n’y a pas 
de location de salles. Le conseil municipal propose de continuer à prêter les chaises et la vaisselle aux résidents 
de la commune sous certaines conditions : caution, règlement, la priorité restant aux locations de la salle des 
fêtes. 
Concernant la salle Jean Gom, actuellement, il n’y a pas de règlement concernant la mise à disposition ou la 
location : prêt pour le club de théâtre, pour le Yoga et pour certaines associations. 
Aux vues des sollicitations plus fréquentes, le conseil municipal propose de mettre en place un règlement pour 
la location de la salle. Un groupe de travail composé de M. Gilewicz, M. Robert, M. Fevez est chargé de proposer 
un règlement. 
 

3. Règlement pour les manifestations et fête foraine 
 

Proposition d’un règlement communal avec des documents annexes à compléter par les demandeurs. 
 

4. Décision modificative pour amortissement des travaux de l’éclairage public 
 

La trésorerie a fait remarquer qu’il y a lieu de pratiquer des amortissements sur les travaux d’éclairage public 
effectués en 2022. Le montant à amortir est de 16 752,76 €, il est possible de pratiquer cet amortissement sur 
une seule année. 
Ainsi, la dotation aux amortissements viendra en déduction du virement de la section fonctionnement à la 
section investissement, sans impacter sur les montants totaux des dépenses et recettes. 
 

Décision votée à l’unanimité. 
 



CM20-09/06/2023 
 

5. Travaux prévisionnels du cimetière 
 

Nettoyage du cimetière : un 1er débroussaillage a été effectué et un second passage s’impose. 
A noter que 3abe en charge des espaces verts ne font pas d’intervention dans les cimetières. 
Une journée « nettoyage de printemps » est fixée au 24 Juin à partir de 9h. N’hésitez pas à nous rejoindre. 

 
6. PLUi : programmation d’une réunion avec le bureau d’études de la Codécom concernant le zonage des 

communes 
 

Proposition de réunion le 05 Juillet à 8h30 en salle de la mairie avec le conseil municipal. 
 

7. Point sur les travaux 
 

- Rue Chanoine Joignon : Début des travaux programmés le 13/06 par l’entreprise Pierson. 
- Problème de raccordement de la fibre optique au niveau du 4, rue Chanoine Joignon alors que d’autres 
habitants de la même rue ont pu s’y connecter : le problème sera remonté auprès de Losange.  
- La toiture de l’église nécessite une nouvelle intervention : un devis va être demandé. 
- Aménagement : le devis, proposé par Ets D. Bonnet pour le remplacement de la table de l’aire de repos de la 
D902 et la fabrication d’un banc pour l’arrêt de bus de Sommaisne pour un montant total de 580€ TTC, a été 
validé par le conseil municipal. 

 

 Sécurisation :  
 

- Mise en service d’un défibrillateur DAE sur le mur extérieur de la mairie. Une notice d’information concernant 
son utilisation va être rédigée et sera disponible en mairie ainsi que sur le site. 

 - Contrôle électrique par la société DEKRA concernant la salle des fêtes : remarque sur l’absence de contrat 
d’entretien de la hotte aspirante et sur les tuyaux de gaz qui doivent être peints en jaune. 

- Reste à faire le marquage sur la réserve à incendie au niveau de la place Maurice Genevoix. 
- Sécurité aménagement D902/D148 : une réunion publique d’information sera programmée une fois l’accord reçu 
de la     DETR, une présentation du projet sera diffusée très prochainement sur le site de la mairie. 
- Changement des fenêtres au logement de la mairie : travaux réalisés par l’entreprise Est Habitat.  
- Vidéoprotection : le matériel de surveillance au niveau du centre du village est commandé pour une installation 
prévue au deuxième semestre. 
- Prévoir le démontage du haut de la cheminée sur le toit de la mairie (à l’automne) car les abeilles y ont élu 
domicile. 

 
8. Informations et questions diverses 

 

Le locataire du logement de la mairie a déposé son préavis de départ et quittera le logement le 9 juillet. 
 

AGENDA 
- AG ADMR de Remberval : 15Juin – 18h à Rembercourt 
- Cérémonie du Colonel Cazeilles : 17 Juin à 9h 
- AG Wifinet :  23 Juin - 18h30 à Rembercourt 
- Nettoyage de printemps : 24 Juin à partir de 9h – Venez nous rejoindre, merci 
- Feu de la Saint Jean : 24 Juin au terrain de sport près du silo  
- Codécom : Commission scolaire le 27 Juin 
- Codécom : Commission environnement le 4 Juillet 
- Codécom : Conseil Communautaire le 6 Juillet 
- Passage de la roulotte musicale “concert de l’amitié” : 5 Juillet après-midi 
- Feu d’artifice : 14 Juillet Place Maurice Genevoix 

 
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h35. 
 

        Le Maire, 

        Sylvain OBARA 


